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Збереження степового різноманіття шляхом впровадження системи 
громадського управління пасовищами в Новоайдарівському районі 

Луганської області 
 

UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/BD/13/23 

Реципієнт  Громадська організація “Широкий степ” 

Ключова сфера Біорізноманіття 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 09/2013 - 06/2014  

Сума Гранту 49 750 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

Департамент екології та природних ресурсів Луганської 

обласної державної адміністрації, управління у справах 

преси  та інформації, райдержадміністрація, ТОВ 

“Капінвест”, ТОВ “Неолан”, Денежниківська сільська 

рада 

Співфінансування 
ТОВ “Капінвест”, ТОВ “Неолан”, Денежниківська 

сільська рада 

Адреса і  
контакти 

вул. Свердлова, 2, оф. 4, м. Луганськ, 91055 
E-mail: beregna@yandex.ru; тел. + 380 (50) 637 40 57  
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Досягнення проекту: 

 Підготовлено та поширено картосхеми з планом випасу худоби на території с. Денежнікове; 

розроблено картосхеми плану випасу худоби на території одного з населених пунктів 

Новоайдарівського району на Луганщині (100 екземплярів). 

 Видано посібник з випасу крупної рогатої худоби (1000 екземплярів), який містить теоретичні 

основи та практичні прийоми грамотного плану випасу крупної рогатої худоби. Матеріали 

допоможуть навчитися впроваджувати принцип ротації пасовищ без нанесення шкоди 

навколишньому середовищу.  

 За участю місцевої громади 5 квітня 2014 року у с. Денежнікове проведено толоку (спільна 

акція групи громадян з прибирання певних територій на волонтерській основі), за 

результатами якої очищено 2 га пасовищ. 

 Проведено семінар, який презентував План управління суспільними пасовищами. У ньому 

взяли участь керівники та члени сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів “Ай-

Дар”, “Каскад” та Асоціації сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та 

сільгоспвиробників “Ай-Дар Плюс”, а також керівник громадського стада села.  

 Проведено низку екскурсій, круглих столів, екологічних уроків, семінарів та презентацій.  

 Проведено презентацію техніки та обладнання для сільськогосподарських робіт.  

 Розроблено та поширено буклети (1000 екземплярів), брошури (1000 екземплярів), 

методичні вказівки (1000 екземплярів), відеофільм (1000 штук). 

 Видано газету “Екодень” накладом 29 481 екземплярів. 

 Участь у роботі проекту взяли 1211 осіб (572 жінки віком від 25 до 55 років, 602 чоловіки 

віком від 27 до 60 років та 37 дітей віком від 7 до 18 років).  

 

 


